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Câu 1. Đồ thị sau đây là đồ thị của hàm số nào ?
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Câu 3. Đồ thị sau đây là đồ thị của hàm số nào ?
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Câu 4. Số đường tiệm cận của đồ thị hàm số 
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Câu 6. Cho (C) là đồ thị của hàm số 
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Câu 7. Hàm số 
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Câu 8. Các điểm cực tiểu của hàm số 
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Câu 9. Khoảng nghịch biến của hàm số 
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Câu 10. Giá trị cực tiểu 
[image: image43.wmf]CT

y

 của hàm số 
[image: image44.wmf]3

1220

yxx

=-+

 là 

A. 
[image: image45.wmf]0

CT

y

=


B. 
[image: image46.wmf]4

CT

y

=


C. 
[image: image47.wmf]20

CT

y

=


D. 
[image: image48.wmf]36

CT

y

=


Câu 11. Gọi 
[image: image49.wmf]a

 và 
[image: image50.wmf]b

lần lượt là giá trị lớn nhất  và giá trị nhỏ nhất của hàm số  
[image: image51.wmf]32

231210

yxxx

=--+

 trên đoạn 
[image: image52.wmf][

]

3;3

-

. Khi đó giá trị 
[image: image53.wmf]ab

+

 là

A. 18
B. -18
C. 17
D. -34

Câu 12. Số điểm chung của đồ thị hàm số 
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Câu 15. Giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 16. Phương trình 
[image: image69.wmf]32

32

xxm

-+=

 có 3 nghiệm phân biệt với giá trị của 
[image: image70.wmf]m

 là


A. 
[image: image71.wmf]22

m

-££


B. 
[image: image72.wmf]22

m

-<<


C. 
[image: image73.wmf]2

m

<-

 hay 
[image: image74.wmf]2

m

>


D. 
[image: image75.wmf]2

m

=±
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Câu 18. Chọn công thức đúng để tính thể tích 
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Câu 20. Chọn khẳng định không đúng về đồ thị hàm số trùng phương 
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Câu 23. Cho hàm số 
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Câu 33. Chọn công thức đúng để tính thể tích khối trụ có bán kính đường tròn đáy là 
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Câu 39. Khối lập phương thuộc loại: 
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Câu 40. Cho hình chóp S.ABC có [image: image223.wmf]()
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, đáy ABC là tam giác vuông tại B. Biết 
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 và thể tích khối chóp S.ABC là 
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2

a

. Tính khoảng cách từ điểm A đến mặt
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phẳng là:
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Câu 41. Cho lăng trụ đứng  [image: image231.wmf].
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có đáy ABC là tam giác đều. Tỉ số thể tích của khối chóp 
[image: image232.wmf].

AABC

¢

và khối lăng trụ 
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 là :
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Câu 42. Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào sai?


A. Khối tứ diện là khối đa diện lồi.
        B. Khối hộp là khối đa diện lồi.

C. Lắp ghép hai khối hộp thì được một khối đa diện lồi.          D. Khối lăng trụ tam giác là khối đa diện lồi.

Câu 43. Chọn mệnh đề đúng trong bốn mệnh đề sau.


A. Số đỉnh và số mặt của một hình đa diện luôn bằng nhau.

B. Tồn tại hình đa diện có số đỉnh và số mặt bằng nhau.


C. Tồn tại hình đa diện có số cạnh và số đỉnh bằng nhau.


D. Tồn tại hình đa diện có số cạnh và số mặt bằng nhau.

Câu 44. Cho hình chóp S.ABC có đáy là tam giác cân tại A, 
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. Mặt bên SAB là tam giác đều và nằm trong mặt phẳng vuông góc với đáy. Tính theo 
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 thể tích khối chóp S.ABC
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Câu 45. Cho lăng trụ  
[image: image245.wmf].
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  có đáy ABC là tam giác vuông tại C, 
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. Hình chiếu của 
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 lên mặt phẳng 
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 trùng với trung điểm H của BC.  Biết 
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. Tính thể tích của khối lăng trụ đó
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Câu 46. Cho hình nón có bán kính đáy là 
[image: image254.wmf]3
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, chiều cao là 
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. Thể tích của khối nón là


A. 
[image: image256.wmf]3

15

a

p


B. 
[image: image257.wmf]3

36

a

p


C. 
[image: image258.wmf]3

12

a

p


D. 
[image: image259.wmf]3

24

a

p

 

Câu 47. Cho hình trụ có đường sinh  
[image: image260.wmf]2

la

=

, đáy là hình tròn ngoại tiếp hình vuông cạnh 
[image: image261.wmf]a

 . Thể tích khối trụ là
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Câu 48. Một hình tứ diện đều cạnh a có một đỉnh trùng với đỉnh của hình nón tròn xoay, còn ba đỉnh còn lại của tứ diện nằm trên đường tròn đáy của hình nón. Diện tích xung quanh của hình nón tròn xoay là một trong các kết quả:

         A. 
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Câu 49. Tìm tất cả các giá trị thực của 
[image: image270.wmf]m

để hàm số 
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 có ba cực trị và ba cực trị đó tạo thành ba đỉnh một tam giác vuông.
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Câu 50. Cho biết phương trình 
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 có hai nghiệm, gọi hai nghiệm đó là 
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